
ATA DE N° 240 DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2024. 

Data: 26 de setembro de 2024 - 14h.  

Local: Auditório da OAB. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário-Geral 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues Silva e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presentes os 

Conselheiros e as Conselheiras Estaduais Titulares: Claudio Jose de Assis 

Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, 

Eduardo Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo Cavina, Fabiola 

Cassia de Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira dos Santos, Fernanda Brandão 

Cançado, Francys Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone da 

Silva Pereira, João Batista Beneti, João Mario Silva Maldonado, José Eduardo 

Polisel Gonçalves, José Patrocínio de Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes da 

Silva, Kamila Michiko Teischmann, Leonardo André da Mata, Marina Ignotti 

Faiad, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, 

Ninagin Prestes Dallagnol, Reinaldo Americo Ortigara, Ronaldo Bezerra dos 

Santos, Roberta Vieira Borges, Samir Hammoud, Tatiane Barros Ramalho, 

Viviani Mantovani Carrenho Bertoni e Wanessa Correia Franchini Vieira. 

Presentes os Conselheiros e as Estaduais Suplentes: Alana Gabi Sicuto, 

Alinor Sena Rodrigues, Christian Jacks Lino Gasparotto, Dauto Barbosa Castro 

Passare, Danielly Garcia Piatto, Edilamar Aparecida Rampanelli, Emilia Carlota 

Gonçalves Vilela, Elvis Antonio Klauk Junior, Isabel Cristina Guarim da Silva 

Arruda, Juliana Gimenes de Freitas, Lorena Dias Gargaglione, Marcus Augusto 

Giraldi Macedo, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, 

Narana Souza Alves, Nicia da Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, 

Roseni Aparecida Farinácio, Sandra Roberta Montanher Brescovici, Selma Pinto 

de Arruda Guimarães, Vinicius Dall Comine Hunhoff e Vitor de Oliveira Tavares. 

Ausências justificadas: Conselheiros (as) Titulares Aleandra Francisca de 

Souza e Jaqueline Proença Larrea Mees, bem como dos (as) Conselheiros (as) 

Suplentes Adriana Vanderlei Pommer, Cristiano Pizzatto e Luiz Alberto Derze 



Villalba Carneiro. Conselheiros (as) Federais: Leonardo Pios da Silva Campos, 

Mara Yane Barros Samaniego e Stalyn Paniago Pereira. Registrada à 

presença: Diretores CAA Itallo Gustavao de Almeida Leite, Clarissa Lopes Dias 

Maluf Pereira, Fabricio Renan Pastro Pavan, Martha Fernanda Caovilla da Costa 

e Munir Martins Salomão; Presidente do TDP Regina de Oliveira Dessunte; 

Presidente da Subseção de Sinop Xenia Michele Artmann Guerra; Presidente da 

Subseção de Cáceres Cibeli Simoes Dos Santos; e Procurador-Geral de Defesa 

das Prerrogativas Pedro Henrique Ferreira Marques. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quórum, a Presidente declarou aberta a 

sessão. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior 

realizada no dia 29/08/2024. O conselheiro Samir Hammoud solicitou que fique 

registrado que o mesmo manifestou contrário aos efeitos imediato da nomeação 

do Procurador-Geral de Defesa das Prerrogativas, por entender que a conduta 

é vedada no período eleitoral. Fizerem ainda uso da palavra dos Conselheiros 

Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Ignotti Faiad, Nalian Borges Cintra 

Machado e Claudio José de Assis, requerendo que seja registrado sua 

insurgência contra a ausência de registro de suas manifestações durante a 

palavra livre, reforçando que pelas razões alí expostas são contrários ao efeito 

imediato da Resolução nº 401 e 402 de 27 de agosto de 2024, face as 

irregularidades apontadas. Aprovada por maioria pelo Conselho Pleno a ata da 

sessão anterior. IV – Comunicações da Presidência. Sem comunicações. V – 

ORDEM DO DIA. 03) Processo n. 11.0000.2024.008111-9 – Pedido de 

Providências - TDP. Representante: TDP/MT Representado: Conselho 

OAB/MT. Relatora: Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich. Presente a 

Presidente do TDP Regina de Oliveira Dessunte. A relatora fez a leitura do 

relatório e voto para que seja deferido pelo Conselho o pedido de providencias 

formulado pelo Tribunal de Defesa das Prerrogativas, no sentido que seja 

ajuizado medida judicial coletiva contra a Portaria nº 72/2024/GAB/SESP de 

03/04/2024, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato 

Grosso, devendo ser remetido à Procuradoria Jurídica da OAB para as 

providencias urgentes. Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros 

Ronaldo Bezerra dos Santos e Marcus Augusto Giraldi Macedo. Em votação. 

Aprovado a unanimidade pelo Conselho. 02) Processo n. 

11.0000.2024.009579-0 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 



Representante: OAB/MT. Representado: J. P. R. B. d. S. Relatora: Fabíola 

Cássia de Noronha Sampaio. Presente o representado. A relatora solicitou a 

retirada de pauta por questões de saúde, requerendo ser pautado para próxima 

sessão. Saindo o representado intimado a comparecer na sessão do Conselho 

Pleno do dia 24 de outubro as 14h. 01) Processo n. 11.0000.2024.012078-5 – 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado: J. R. A. P. Relatora: Tatiane de Barros Ramalho. Presente o 

representado. A relatora fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente 

a representação, devendo os autos retornarem à Câmara Julgadora, para seu 

regular processamento. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Samir 

Hammoud; Darley da Silva Camargo; Fernanda Brandão Cançado sugerindo 

que seja incluído no voto a expedição de oficio ao juízo para que informe quando 

for proferido sentença, acatado a sugestão pela relatora; Mauri Carlos Alves de 

Almeida Filho; José Patrocínio de Brito Junior abrindo divergência para ser 

julgado procedente a representação, com a consequente declaração de 

inidoneidade moral; Kamila Michiko Teischmann. Em votação. Aprovado por 

maioria pelo Conselho Pleno o voto da relatora que julgou improcedente a 

representação, determinando o retorno dos autos a Câmara Julgadora para seu 

regular processamento, bem como seja expedido ofício ao juízo para que informe 

a OAB/MT quando for proferida sentença no processo criminal que responde o 

representado. Resolução nº 454 de 26 de setembro de 2024 que dispõe 

sobre a nomeação da advogada Maira Cristina Verhalen de Freitas, como 

secretária-geral da Comissão de Estagiários da OAB/MT. Encerrado os 

julgamentos a Presidente informou que o edital das Eleições deve ser publicado 

na próxima semana, rememorando que as eleições no formato on line serão 

realizadas pela empresa Web Votos e os trabalhos auditados pela empresa The 

Perfect Link. Fizeram uso da palavra as Conselheiras e Conselheiros Tatiane 

Barros Ramalho, Claudio José de Assis, Samir Hammoud, Fernando Augusto 

Vieira de Figueiredo, Nalian Borges Cintra Machado e Juliana Gimenes de 

Freitas. Palavra livre. Não havendo inscritos, a presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 15h44min. Eu, 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar 

a presente ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 



  

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


